

永济西路

“公共车位”为啥“禁止停车”

相关部门已将车位线清除

本报记者 李婉秋 摄影报道

【市民反映】 近日, 市民李先生向记者反映: 市区永济西路上的一些公共车位内写着“禁止停车”。他十分不解, 到底能不能在这里停车呢?

【现场调查】 10月25日13时许, 记者来到永济西路看到, 李先生所说的这些公共车位在明珠商贸城A座附近的非机动车道上。记者沿路从西往东走, 看到30多个公共车位内写着“禁止停车”的黄色大字。记者发现, 这些公共车位多半空着没有停车。

“一周前, 我到这附近办事, 看到这里有车位, 本想把车停在这里, 但靠近车位时才发现, 车位中写着‘禁止停车’。我犹豫了半天, 还是将车开走了。”市民李先生想知道, 这些车位究竟能不能停车。

【部门行动】 随后, 记者就此事采访了沧州高新技术产业开发区管理委员会。工作人员表示, 这里的车位线是沧州高新技术产业开发区城管局的工作人员规划的。起初, 规划车位是为了解决明珠商贸城商户停车问题, 但是, 由于这些车位的审批手续迟迟没有批复下来, 相关部门在停车位内写上了“禁止停车”的字样。之后, 明珠商贸城建设了停车场, 缓解了商户停车难的问题。

接到记者的反映后, 沧州高新技术产业开发区城管局的工作人员带着工具来到现场, 将白色车位线清除(右图)。



扫码看视频 新闻料更多

永济西路公共车位内写着“禁止停车”……扫描二维码, 记者带你去现场看看。



学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

房产统建楼

“棉衣”破了 管道“喊冷”

沧州热力: 尽快联系修复

本报记者 姚连红 摄影报道



【市民反映】 近日, 市民王先生向记者反映: 运河区房产统建楼小区的暖气管道保温层缺失了不少。天气越来越冷, 居民希望相关部门尽快为管道裹上保温层。

【现场调查】 11月8日下午, 记者来到位于浮阳北大街的房产统建楼9号楼看到, 三个单元门口上方暖气管道的阀门周围都没有保温层, 1米左右的暖气管道裸露在外。

记者在小区里转了一圈发现, 这里9栋楼各个单元管道门口上方的暖气管道几乎都存在缺失的情况(左图)。

居民王先生说, 今年六七月份, 热力公司为小区暖气管道更换了新阀门。新阀门换好了, 可被破开的暖气管道上的保温层却一直没有包上。

“这么多地方都没有保温层, 怕对小区的整体温度有影响。”几名居民表示, 天气越来越冷, 他们担心裸露的管道或者阀门被冻坏, 希望热力公司尽快为管道裹上“棉衣”。

【部门回复】 随后, 记者拨打了沧州热力公司永济分区的客服电话。一位工作人员表示, 会马上与施工方联系, 尽快帮居民解决问题。

扫码看视频 新闻料更多

天气越来越冷, 暖气管道裸露在外……请用手机扫描二维码, 观看相关视频。



记者帮你问

灯杆占道数月 何时能够挪走

本报记者 刘冰祎 摄影报道



【市民反映】 日前, 市民李先生给记者打来电话称, 市区黄河路与朝阳街交叉口西南侧, 有一高一矮两根交通信号灯的灯杆竖立在机动车道上, 已经几个月了。灯杆底座是方形水泥石墩, 占去马路的不少地方(上图), 过往司机只能绕行, 很不方便。他想咨询一下相关部门, 这两根交通信号灯灯杆何时能挪走?

【部门回复】 记者就此事咨询了多个部门。市市政设施管理中心的工作人员表示, 朝阳街与黄河路交叉口以南有路段进行施工, 目前他们还未接到完工交接的通知。完工交接后, 道路的日常养护将由市政部门负责, 交通信号灯的安裝由交警部门负责。

市交警一大队的工作人员则表示, 此前因道路施工需要, 交通信号灯灯杆的位置发生了变动。为提醒过往车辆, 交警已在灯杆处摆放了防撞桶。待施工路段完工, 相关手续交接完毕, 交管部门会抓紧时间把信号灯灯杆挪到规划位置。



市区解放西路中国人寿大厦对面非机动车道上, 一处井盖上的金属片翘了起来。希望有关部门及时到现场消除安全隐患。

崔春梅 摄